



Кобяйский вестник

Общественно-политическая газета

Основана 16 мая 1944 года

6+

2017 год
ноябрь
28
вторник
№ 95 (8964)

► В республике

Егор Борисов подписал Указ о борьбе с нелегальным бизнесом

16 ноября, Ил Дархан подписал Указ № 2208 «О мерах по противодействию незаконной предпринимательской деятельности». Документ разработан с целью повышения статуса и общественного признания предпринимателя и обеспечения населения качественной продукцией и услугами.

Глава Якутии отметил, что инициаторами подписания документа стали сами предприниматели. «От нелегального бизнеса страдают все: во-первых, само государство, потому что недополучает доходы; во-вторых, предприниматели, которые официально зарегистрированы и ведут законный бизнес. Но самое главное, от нелегальных бизнесменов страдает общество, так как зачастую у таких бизнесменов — некачественные продукты и услуги», — сказал Егор Борисов.

Егор Борисов постановил разработать комплекс мер, направленный на легализацию предпринимательской деятельности и сокращение неформальной занятости населения. Данные меры будут включать налоговые режимы, финансовую и имущественную поддержку, выявление и устранение административных барьеров, препятствующих легализации предпринимательства, защиту интеллектуальной собственности и качества продукции.

Бороться с нелегальным бизнесом поможет общество. Для этого глава Якутии своим указом поручил предусмотреть в государственном бюджете республики 10 млн. рублей на грантовую поддержку общественных объединений, участвующих в реализации мер по противодействию незаконной предпринимательской деятельности.

Кроме того, Егор Борисов учредил три гранта Главы, которые будут вручаться с 2018 года муниципальным районам и городским округам, достигшим наилучшей динамики в развитии предпринимательства и противодействии незаконной предпринимательской

деятельности, в размере 300 тыс. рублей.

В республике будет образована Межведомственная комиссия во взаимодействии с Общественным советом при МВД по РС(Я) и коллегиальными органами по вопросам предпринимательства муниципальных образований Якутии.

Контрольно-надзорным органам республики поручено, а территориальным органам федеральных органов исполнительной власти, осуществляющим контрольно-надзорные функции, рекомендовано организовать системную работу по выявлению и пресечению фактов осуществления предпринимательской деятельности с нарушением действующего законодательства. На основе работы в рамках Межведомственной комиссии эти органы будут координировать действия и вырабатывать меры межведомственного характера.

Органам местного самоуправления республики рекомендовано внедрить систему мер по противодействию незаконной предпринимательской деятельности, образовать соответствующие межведомственные комиссии с привлечением контрольно-надзорных органов, объединений предпринимателей, общественности.

Также Егор Борисов поручил организовать активную информационно-разъяснительную работу по популяризации предпринимательства и формированию положительного общественного мнения к статусу предпринимателя, а также созданию негативного образа и общественного неприятия незаконной предпринимательской деятельности.

Кроме того, глава поставил цель — внести изменения в федеральное законодательство в части усиления ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность и расширения полномочий контрольно-надзорных органов применительно к лицам, осуществляющим незаконную предпринимательскую деятельность.

Источник: egorborisov

► Обсуждение послания Главы РС(Я)

На благосостояние якутян



Зампред республики Алексей Дьячковский считает, что послание главы Якутии задает вектор работы социальной политики, влияющий на благосостояние якутян.

«Якутия — один из тех регионов, где идет естественный прирост населения. У нас стоит задача изменить структуру и географию трудовых ресурсов», — отметил в комментарии вице-премьер.

Алексей Дьячковский обратил внимание на то, что в послании Егор Борисов четко указал, что правительство должно помочь якутянам найти высокооплачиваемые рабочие места в крупных промышленных предприятиях.

«Это является одним из ключевых моментов, который вызывает необходимость улучшения системы образования, средней профессиональной подготовки и профориентации», — сказал он.

Второй момент, который отметил вице-премьер в посыпе главы республики, — борьба с безработицей и опережающая работа по ее предотвращению.

«Мы должны быть лидерами по темпам роста производительности труда. Безусловно, важен рост заработной платы. Ее повышение началось в IV квартале и будет продолжено в 2018 году для работников бюджетной сферы и занятых в экономике республики. В-третьих, конечно, условия труда. Послание — большой перекресток, откуда мы сможем влиять на благосостояние жизни каждого человека», — заключил Алексей Дьячковский.



Ольга Балабкина, вице-спикер Госсобрания (Ил Түмэн):

«Егор Афанасьевич озвучил вчера те направления, по которым республиканские власти станут оказывать помощь гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Как и в прошлые годы это будет происходить через повышение адресности оказываемой помощи, а это наиболее действенный и верный в настоящее время способ. Можно отметить, что вчера депутатами был принят закон «О ежемесячном пособии на ребенка», который как раз таки направлен на то, чтобы помощь получали нуждающиеся семьи, кому необходима поддержка государства, чьи доходы в силу объективных причин не позволяют находиться «на плаву».

Именно адресная помощь, добавила она, поможет сконцентрировать финансовые потоки, направляя их тем, кто в них нуждается в первую очередь. В эту категорию попадают люди пожилого возраста, инвалиды, многодетные семьи.

Что касается развития здравоохранения, то вице-спикер отметила следующие моменты: «Развитие высокотехнологичной помощи в нашей республике — это необходимость. Нам нужно развивать, наряду с другими направлениями, телемедицину. Также я поддерживаю Егора Афанасьевича в вопросах повышения качества управления медицинскими учреждениями».

Балабкина добавила, что социальная защита является наиглавнейшей задачей для органов власти.

ЯСИА.

► Реализация Указа Главы РС(Я)

Государственная социальная помощь

В МО «Тыайнинский наслег» Кобяйского улуса РС(Я) в ходе реализации Указа Главы Республики Саха (Якутия) «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Республике Саха (Якутия)» за 10 месяцев 2017 года выделено денежных средств из бюджета наслега 200,0 тыс. рублей. Эти средства были израсходованы на строительство коровников, доставку комбикорма из г. Якутска крестьянским хозяйствам и личным подсобным хозяйствам, семьи которых нуждаются в материальной помощи. Остаток средств на материальную помощь малоимущим гражданам в сумме 30,0 тыс. рублей будет израсходован до конца года полностью.

Кроме того из улусного Управления социальной защиты населения и труда нам было выделено 200,0 тыс. рублей.

Из них освоено 50,0 тыс. рублей. На 150,0 тыс. рублей документы нуждающихся в материальной помощи предоставлены в улусное Управление социальной защиты населения и труда.

В 2017 году двум малоимущим семьям из республиканского бюджета было выделено на строительство жилого дома 1920,0 тыс. рублей. Эти семьи в следующем году отметят новоселье.

Схема выделения денег на материальную помощь нуждающимся категориям граждан нам не понятна. Администрация только собирает заявления и пакет документов к ним, а само выделение денежных средств, их сумму осуществляют ГКУ УСЗН в Кобяйском районе.

Глава МО «Тыайнинский наслег»
П.И. ПОПОВ.

► Предпринимательство

Деятельность частных детских садов

В последние годы в нашей республике выделяется поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставляющим услуги по уходу и присмотру за детьми, т.е. организациям частных детских садов. Общественная организация «Дети Якутии» проводит сбор информации о субъектах предпринимательской деятельности (ИП, ООО), осуществляющих организацию частных детских садов, в том числе групп по уходу и присмотру без лицензии на образовательную деятельность. Сегодня мы беседуем с представителем ОО «Дети Якутии», с Тамарой Иннокентьевной Карамзиной.

— Наша организация работает с 2012 г., — говорит Тамара Иннокентьевна. — Сегодня мы полностью охватываем всю республику. Любой, кто желает заниматься предоставлением услуг по уходу и присмотру детей, может к нам присоединиться. Для начала обязатель-



но пройти первоначальное обучение в бизнес-школе. Если нет таковой школы в вашем улусе, то желающие могут приехать в г. Якутск. Когда мы говорим об открытии группы дневного пребывания детей, то должны сначала определиться с возрастом будущих воспитанников. Затем надо начать с плана работы, выбрать соответствующее всем требованиям помещение, сосчитать все затраты, запланировать количество детей и только потом можно установить тарифы за день.

А также, к сведению всех, сейчас вышел новый закон, для тех у кого есть материнский капитал. Они могут использовать для воспитания своего ребенка в частном детском садике до достижения определенного возраста. Но для этого, у индивидуального предпринимателя должна быть в наличии лицензия на образовательную деятельность. Вся информация для выдачи этой лицензии есть на сайте Министерства образования РС(Я). Помимо этого у учреждения обязательно наличие образовательной программы.

Конечно, такая предпринимательская деятельность трудна и изъевов в этом деле очень много. И поэтому советую, надо начинать с открытия небольшой группы детей. Ну а потом, когда уже дело пойдет, о вашей работе узнает население и будет полегче.

Татьяна
ВЛАДИМИРОВА.

Подписка-2018

Внимание! Внимание!

Уважаемые читатели газет
«Кобяйский вестник» и
«Дабаан»!

Проводится подписка
на первое
полугодие 2018 г.



На 1 месяц — 142,98 руб.
На 6 мес. — 857,88 руб.
Электронная подписка:
На 1 мес. — 50 руб.;
На 6 мес. — 300 руб.



До востребования:

На 1 месяц — 66,66 руб.;

На 6 мес. — 400 руб.

Индексы:

«Кобяйский вестник» - П4267,

«Дабаан» - П5003.

